

(証券コード 9408)
平成 26 年 6 月 23 日

株 主 各 位

新潟県新潟市中央区川岸町 3 丁目 18 番地
株式会社新潟放送
代表取締役社長 竹 石 松 次

「第 84 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 26 年 6 月 11 日付でご送付いたしました「第 84 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正を要する箇所がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

※訂正箇所は下線で表示しております。

【訂正箇所】

事業報告 (13 頁)

4. 会社役員に関する事項

(2) 取締役及び監査役の報酬等の額に関する事項

①当事業年度に係る報酬等

(訂正前)

区 分	支払人員	報酬等の総額
取 締 役	1 4 名	128, 484, 000 円
(うち社外取締役)	(4 名)	<u>(16, 775, 000 円)</u>

(訂正後)

区 分	支払人員	報酬等の総額
取 締 役	1 4 名	128, 484, 000 円
(うち社外取締役)	(4 名)	<u>(8, 360, 000 円)</u>

以上